

视觉·纪事

新时代是干出来的

——致敬节日坚守岗位劳动者



高速交警,节日坚守岗位。



生产企业,节日里开足马力生产



春茶生产,抓紧时间留住春天的味道。



经开区,节日不休,加快项目建设。

我们都是劳动者,我们都是追梦人。

在重点项目现场,建设者坚守工地,撸起袖子加快建设;

在企业生产车间,工人们坚守岗位,开足马力制造产品;

在城乡田间地头,农民们辛勤劳作,挥汗如雨耕织梦想;

……

在“五一”国际劳动节里,我市各个行业、各个系统的不少劳动者放弃休息,用汗水浇灌梦想,在实干中构筑未来。

这也是广大劳动者建设广元、发展广元、振兴广元的一个缩影。

逐梦新时代,奋力建新功!正如市委、市政府在“五一”国际劳动节当天致全市广大劳动者的慰问信中所说:一定要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在实施“三个一、三个三”兴广战略、推进“九项工作大比武”中展现主力军风采,唱响奋斗者之歌,以优异成绩庆祝新中国成立70周年!



剑门关景区,安检员每天定时检查索道,保证安全运行。



医疗行业,治病救人比节日休息更重要。 陈加普 摄



新闻战线,节日里记者奔忙在采访一线。



电力行业,昭化电力公司节日深夜为虎跳镇三公村九社更换避雷器。

本报记者 唐彪 刘怀英 摄影报道